
  التمرين الاول
1ليكن  3u i=    اآتب العددين التاليين على الشكل +
  الجبري
2

1 3
u uz
u i

+
=

+
                 2 3

iuz
u i

 
=  + 

   

  
  التمرين الثاني
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) اآتب -أ )Re Z و ( )Im Z بدلالة x و y  

) حدد مجموعة نقط المستوى العقدي -ب )M z  

Z* حيث   ∈*            Z i∈  
  

  التمرين الثالث
   المعادلات التاليةحل في 

) -أ )1 3 5i z iz i+ + ) -    ب= )1 3 5i z i iz i+ + = +   

   التمرين الرابع
  حل في  المعادلات التالية

24 9 0z + =  *    2 3 4z i= − + *  ( )24 1 0iz i z+ + =  

  
  التمرين الخامس

   المعادلات التاليةحل في 
 *( )2 1 3 2 2 0z i z i− + − + =  

 *( )2 1 4 5 15 0z i z i− − + − =  

*( )2 1 3 3 0iz i z− + + =  

  
  التمرين السادس

)حدد مجموعة نقط المستوى )M zحيث   

  *( )1 3z i− + =  *           ( )1z i z i− + = −   

  
  التمرين السابع
نعتبر الحدودية 

( ) ( ) ( )3 21 4 2 12 20 12P z z i z i z i= − − + + − − −  

27 حدد الجذرين المربعين للعدد-أ 36i− +   
) بين ان المعادلة -ب ) 0P z تخيليا صرفا  تقبل حلا =

0z  
   حيثcba حدد الاعداد العقدية -ج

( ) ( ) ( )( )2
0:z P z z z az bz c∀ ∈ = − + +  

2 المعادلة   حل في -د 0az bz c+ + =  
) استنتج حلول المعادلة -ه ) 0P z =  

)بر النقط  نعت-و ) ( ) ( )2 1 0C z B z A z  
2حيث  1;z zهما الحلان الاخران للمعادلة ( ) 0P z =  

   مستقيميةCBAبين ان النقط  
  

  التمرين الثامن
5نضع  15u i= +    3v i= +  

 اآتب الاعداد العقدية التالية على الشكل -أ
  المثلثي
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  التمرين التاسع

) المعادلة نعتبر في )E  

( ) ( )2 2 1 cos 2 1 cos 0z zθ θ+ + + + =  , ] [,θ π π∈ −  

)حل المعادلة-أ )E   

   اآتب الحلين على الشكل المثلثي-ب
  
  

  التمرين العاشر
)اآتب  )cos 3θ بدلا لة ( )cos θ  

   اخطط الحدوديات المثلثية التالية
( )3cos θ  *   ( )2sin cosθ θ   *  

( ) ( )2sin 1 cosθ θ+  

  
  

  التمرين الحادي عشر
  نضع

( ) ( ) ( )3 2P z = 3z + -5 3+10i z + 5 -15i 3 z+24i

) بين ان المعادلة -أ ) 0P z  تقبل حلا تخيليا =

  1zصرفا
 c و b حدد العددين العقديين -ب

( ) ( ) ( )2
1P z = z - z 3z + bz + c  

) المعادلة  ي        حل ف-ج ) 0P z =  

   الحلين الاخرين 3z  و2z       ليكن -د

3 بين ان   - أ 2 1; ;z z z تكون في هذا الترتيب 
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